

悠游天下

齐鲁逍遥自驾游记

“上天入地” 不虚此行

同行者说

亲亲我的宝贝:

每一站自驾游都有每一站的精彩与难忘!每一站精彩与难忘的背后都有大家的辛苦与付出。大家聚在一起,像一大家子似的,欢声笑语,其乐融融。

王怡轩:

一路上山脉连绵起伏,云雾缭绕。山脆生生的绿,雾好像也被映成了淡淡的绿。山上的薄雾好似仙女的轻纱,又好像不会被风吹散,永远覆盖着山峦,给绿莹莹的山岗蒙上了一层神秘的面纱。

寻觅:

这次自驾游带给我们无尽的欢乐,年过半百的我们在这个大家庭中好像年轻了许多。沂蒙山区人的朴实好客让我们感到温暖,我们吃着煎饼卷大葱、品着他们自酿的美酒,畅游沂水,心旷神怡。

刘娅幸子:

无论孩童还是老者,心里都藏着一个神圣又纯洁的水晶球,里面有我们的梦想与追求。长久以来,我们一直把它隐藏在心底,寻找机会释放出它的光芒。这次齐鲁逍遥自驾游的天上王城之行,开启了神奇梦幻之旅,让水晶球发出光亮。

海飞:

我理解的旅游,不是为旅游而旅游,不是疲惫地奔波于路程和景点,而是为了获取好的心情,如春节回老家一样,是人生旅程的加油站。获取好心情的要素,无非是食宿的满意、景区的特色和旅程的欢乐。

岁月是一条河,相逢是一首歌。正如车友“笑看人生”所言,每次旅行都是一次奇遇,大家在齐鲁逍遥自驾游相聚算得上是一种缘分。用轩轩的话来说,这两天的光阴没有虚度,既欣赏了优美的景色,又交到了要好的朋友。

贾鹏

沿着济青南线一路驰骋,路随山势蜿蜒盘桓,如同波浪一样此起彼伏。自驾游的魅力无法阻挡,我们不仅能够体验畅快驾驶的乐趣,又可以欣赏沿途旖旎的风景。浩浩荡荡的车队穿行在群山峻岭之间,一亮一闪的双闪灯如同点点繁星,车友通过手机互动游戏,享受这一路的惬意悠然。

天上王城 崖壁上的神秘古国

漫步千古王城,探秘商周传奇历史,处处都渗透出千年历史的沧桑与厚重。在天上人家景区,我们拜访了遗存千年的石头部落。草垛、石磨、木屋顶,这里完整地保存了沂蒙山区特有的农家院落。旧时的摆设、海报让70多岁的郭先生感慨颇多,他说仿佛又回到青春时代,扛起锄头、戴上草帽、披着蓑笠在田间劳作。看他脸上的笑容,温馨而



幸福,昨日的时光如同指间的流沙重现在眼前。郭女士亲自动手,推磨、捣臼、研豆子,忙得不亦乐乎,真切地体验到浓郁的沂蒙民俗。

演武场上演着以商周纪齐两国交战为背景的大型古装马战,震撼人心的音效,逼真炫目的打斗、马蹄飞扬的场面,让观众激动得为之欢呼呐喊。孩子们尤其兴奋,特技演员从荧屏走到眼前,真枪实战,威风凛凛。喝啤酒、吃西瓜大赛上大家挽起袖口、宽解腰带,敞开了吃喝,赢取特色纪念品。正值七夕佳节,在“比武招亲”互动节目中,车友“寻觅”上台打擂,为了迎娶“纪王公主”举起千金大鼎,为大家带来欢声笑语。地下冰宫里,我们见证冰雪童话世界的奇观;崖壁之巅上,我们饱览沂蒙群峰争辉的地貌。

地下画廊 溶洞里的瑰丽画卷

步入沂水地下画廊,真可谓“步移景异”,“北国风光”、“宇宙奇观”、“南国风情”、“海底世

界”四幅独具特色的巨幅画卷自然天成、浑然一体。天瀑、玉峰、水晶宫等景观惟妙惟肖,令游人目不暇接。激流勇进的地下河漂流、新鲜刺激的陡坡滑草让孩子们体验不可阻挡的愉悦,享受飞翔一般的感觉。

分别的时候,我注意到侯佳言小朋友的眼睛里闪着泪光,恋恋不舍。风景人事在路上,欢喜触动在心里,“上天入地”,真的不虚此行。



“王城保卫战”表演

游情快递

嘉华国旅 七夕自驾交友 活动成功举办

8月6日,嘉华国旅“相信爱情”七夕水沂影视城自驾游交友活动在雨中顺利举行。济南市民组成的二十余辆车、近百人团队,浩浩荡荡驶向东平水沂影视城。

上午广大游客在东平水沂影视城进行了游览,正在热播的新《水浒》让游客对影视城中一些景象颇感熟悉,影视剧拍摄后留下的各种客栈、农舍、酒缸、帐篷、桃花杏花等布景,大家都争相拍照。一部分单身男女还进行了互动游戏,包括“破冰游戏”、“爱从天降”、“我的心中只有你”、“爱的终选择”、“嘉华国旅让我们相信爱情”等环节,给大家留下了难忘的记忆。下午,游客共同乘船游览了东平湖湿地,伴随着小雨,在老船夫的桨声中,烟波浩渺的水面、“接天莲叶无穷碧”的荷塘、随风飘舞的芦苇荡,让大家深深沉醉在诗情画意之中,不时有受惊的鱼儿跳入船中,引起阵阵欢呼。带着孩子参加活动的宋老师是第一次参加嘉华国旅自驾游活动,对于这次体验赞不绝口,既让孩子了解了水浒的历史文化,又感受到了湿地的美丽与富饶。

(西媛)



世界地质公园 国家5A级景区 国家重点风景名胜区 国家森林公园

远离都市酷暑 享受夏日清凉

野三坡欢迎你

高考学子凭准考证 赠送拒马河漂流

十渡、野三坡、白草畔避暑休闲三日游 **550元**
每周五发 电话: 0531-87170009 13001700107

野三坡、白洋淀、十渡“清凉避暑”三日游 **580元**
每周五发 电话: 0531-87908792 18653172808

团队天天发 济南各大旅行社均可报名
自驾线路: 济南—京福高速(北京方向)—保沧高速(保定方向)—大广高速(北京方向)—廊涿高速(涞水方向)—涞水东下,沿景区指示牌到达景区。

景区咨询电话: 4008160505